
 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

Réunion N°7 du mardi 16 janvier 2024 à 19h30 

 

 

Président :  Sébastien VERYEPE 

Présents :  Peter LEMAITRE, Sébastien ANCELIN Christophe SZCZESZEK, Alexis DEBRU, 

Jacques LEVEFAUDES 

Visio :  Pierre GAC, Fabrice LEMEUR, Sami MAKHOUL 

Excusés :   Dominique GAUTHIER, Jérôme CHEVALLIER, et Gilbert BECU. 

Invités :   Nicolas COUILLAUD (arbitre ELITE REGIONAL, nouvel arrivant sur le département), 

Bruno MALBRANQUE observateur. 

 

 

ORDRE DU JOUR :  

Compte-rendu du CD - Effectifs – FIA - Stage théorique - Formation continue n°2 - 

Candidatures arbitres de Ligue – Discipline – Observations – Désignations - Divers 

 

 

Sébastien VERYEPE ouvre la réunion et présente ses Meilleurs Vœux à l’ensemble des 

membres de la CDA, à l’ensemble des arbitres du Loiret ainsi qu’aux observateurs. 

 

Il souhaite un prompt rétablissement aux collègues blessés ou convalescents. 

 

Le président de la CDA présente Nicolas COUILLAUD arbitre Elite régionale et arbitre Fustal 

Ligue, venant s’installer dans la région, en provenance du Territoire de Belfort. Il souhaite la 

Bienvenue à nos deux invités. 

 

Le président fait un retour sur la réunion du Comité Directeur s’étant tenue la veille : 
 En C.D, il a été décidé de procéder aux virements des indemnités de matchs (arbitres, 
observateurs, délégués...) chaque première semaine du mois.  
 Courrier FFF aux clubs au sujet des éducateurs. 
 
Félicitations à Haitam HAROUS reçu arbitre Régional 3 ; 
Félicitations à Nabil EL ALAMI, retenu au challenge national féminin futsal ; 
Félicitations à Amélie LEGLISE, qualifiée pour les 8èmes de finale de coupe de France des 
arbitres 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 
EFFECTIFS : 
153 arbitres sont désignables, dont 116 en district, 31 en ligue, 6 en fédération. 
 
Formation Initiale en Arbitrage :  
A ce jour, 18 candidats inscrits sur le site de l’IRFF. 
Plusieurs clubs ont candidaté pour accueillir la F.I.A. Au vu des effectifs prévus, deux sites ont 
été retenus. Ceux-ci seront contactés prochainement. 
La C.D.A. remercie chaleureusement les clubs qui se sont portés volontaires pour accueillir 
ces stagiaires arbitres. 
 
STAGE THEORIQUE : 
Le stage saisonnier d’évaluation des connaissances théoriques obligatoire pour nos arbitres 
de district est prévu pour le samedi 16 mars de 9h00 à 12H00.  
Une demande de salle d’une contenance minimum de 100 personnes avec tables et chaises a 
été adressée à l’ensemble des clubs du Loiret. 
 

FORMATION CONTINUE N°2 : 
Celle-ci aura lieu le vendredi 02/02/2024 au district de 19h00 à 21h30 
Il sera abordé des thèmes suivants : 

- Gestion de l’avantage 
- Placements 
- Le hors-jeu 
- Le rapport disciplinaire 
- Rappels sur les consignes 
- Rappel de la Loi IV 

 
 
DISCIPLINE : 
4 arbitres seront sanctionnés prochainement pour absence ou indisponibilité tardive. 
Il est rappelé à tous les arbitres que les indisponibilités sont à positionner sur le compte « My 
FFF » 15 jours avant la date d’absence prévue. Toute indisponibilité posée tardivement devra 
être justifiée spontanément dans les plus brefs délais par le fautif. 
 
 
OBSERVATIONS : 
Un point est fait sur les observations réalisées.  
Le but étant de voir tous les arbitres D1, D2, et D3 au moins une fois. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
DESIGNATIONS :  
Christophe SZCZESZEK souligne La bonne participation des arbitres de Ligue sur les 
rencontres de la coupe du Loiret. Le nombre disponible de ceux-ci a permis de couvrir par un 
trio chacune des rencontres de la coupe du Loiret. 
 

Pierre GAC responsable de la section jeunes, rappellera aux JAD et JAL pouvant être désignés 
en qualité d’assistant sur des rencontres de championnat D1 et sur des matches de coupe, de 
positionner correctement leur éventuelle indisponibilité au niveau de la Ligue et du District. 
 
 
DIVERS : 
La date retenue pour notre réunion de fin de saison devrait avoir lieu samedi 15 juin 2024. 
 
 
Fin de la réunion : 22h00 
 
 

Le Président de la CDA  
Sébastien VERYEPE  

 
 


